

建制猛人力「鼎」齊心抗邪氣

議員社團領袖全日拉票 支持建港反對破壞力量

新東
補選

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 在立法會新界東補選日，民建聯候選人周浩鼎選情告急，建制派成員及各社團領袖「由早忙到黑」，不遺餘力到各街站為周浩鼎拉票。選情危急，周浩鼎強調，今次補選是香港人在建設香港和繼續破壞之間作出抉擇。身為父親的他和很多家長一樣，不想子女在一個充滿暴力和歪風邪氣的社會裡成長。民建聯主席李慧玲強調，競選團隊仍會堅持行正路，向抹黑說「不」，向暴力說「不」，向議會拉布說「不」。

為了把握最後機會為周浩鼎爭取更多選票，建制派成員昨日「全員出動」，從投票啟動開始就在新界東各個街站為周浩鼎拉票：立法會主席曾鈺成上午9時到上水彩園邨酒樓，向飲早茶的公婆婆婆拉票；民建聯立法會議員葉國謙11時來到將軍澳街站；李慧玲和立法會議員葛珮帆、陳克勤、譚耀宗，大埔區議會主席張學明，大埔宏福區議員黃碧嬌等於中午12時與周浩鼎一起在大埔會見傳媒。

同一時間，民建聯立法會議員陳鑑林正在大圍站奮力拉票；下午1時，譚耀宗留在大埔墟火車站「撐到恒」；葛珮帆下午2點和周浩鼎一同來到沙田街市；下午5點，譚耀宗不遺餘力又來到大圍站、曾鈺成則企穩大埔墟火車站、葉國謙則趕赴烏溪沙站利安邨；晚上8時，天色已黑，立法會議員梁志祥還留守在粉嶺火車站，為周浩鼎作最後努力。

耐心解釋理念 打動市民

一眾建制派議員及社團領袖於昨日下午4時，齊聚大圍美林邨村口為周浩鼎打氣。民建聯立法會議員陳恒鎮利用大會開始前幾分鐘，爭分奪秒為周浩鼎拉票。在有新界東選民表示自己不了解周浩鼎的政綱、正準備全家投票權

票時，陳恒鎮不理秘書催促，耐心為選民解釋周浩鼎宣揚和平的正能量理念，打動該市民改變心意，表示「要回去和家人重新商量」。工聯會立法會議員王國興在發言時間道：「大家係唔係想立法會繼續混亂落去？」有圍觀的市民即高聲回應：「唔係！」

李慧玲：行正路堅持「三不」

李慧玲在發言時指出，周浩鼎選情告急是事實，因為根據政府公報的資料，現在的投票率比2012年立法會選舉下跌2個百分點，反映有很多市民未出來投票。而根據過去新界東的選舉歷史及已公佈的民調，周浩鼎票數不足，在加上此次選舉中反對派對周浩鼎的抹黑和滋擾嚴重，使得周浩鼎選情落後。但競選團隊仍會堅持行正路，向抹黑說「不」，向暴力說「不」，向議會拉布說「不」。

周浩鼎則指，自己在拉票時也聽到很多街坊聲音，表示他們不單只擔心自己，還擔心下一代的成長環境。他們都不想子女在一個充滿暴力和歪風邪氣的社會裡成長。自己身為人父，非常明白這些家長的心態。為了香港的未來，為了下一代，他希望協助香港重回正軌。



■周浩鼎的助選團高舉「3號」紅色牌子，呼籲民支持。
劉國權 攝

議員和社團領袖齊盼社會繁榮安定

民建聯立法會議員葛珮帆：香港需要繁榮安定，不要拉布和暴力。

民建聯立法會議員陳恒鎮：香港的治安告急、法治告急，香港行正路告急，這次選舉會影響香港未來的路線，市民為香港的前途和下一代應投票給周浩鼎。

工聯會會長林淑儀：現在立法會拖延了很多工程撥款，打工仔生計嚴重受損，面臨失業，投票給周浩鼎是為了市民的生活和香港的未來。

工聯會立法會議員王國興：市民希望安居樂業、社會安定和諧，但從立法會的混亂和反對派議員「全面不合作」、旺角騷亂、79日的違法「佔領」，反映出和諧和平安居樂然並非必然，因此支持周浩鼎反暴力、行正路，讓社會重回正軌。

工聯會立法會議員鄧家彪：很多港九、新界西的市民都向他表示，很想投周浩鼎一票。過去幾年，香港實在發生太多大事，令人心痛和無力，致使很多市民希望自己成為新界東選民，投票給周浩鼎，向

暴力說不，向拉布說不。香港過去的成功，是因為堅持和平、理性、包容和發展，不是激進及沒底線的破壞。

經民聯主席、立法會議員梁君彥：香港要發展經濟、改善民生，市民想安居樂業，不想再見到如旺角暴亂等事件出現。暴力不單在社會出現，在議會同樣出現：「我們為什麼要選個議員出來，每個月白拿9萬多人工，不用開會，而是拖着香港後退？」

經民聯副主席、立法會議員林健鋒：我一直覺得周浩鼎年輕有為、有承擔，他有一顆服務社會的赤子之心，他為大家流下一滴淚，「大家是想選一個肯為香港流下一滴淚，還是一個在外面『搞搞震』讓每個人流一滴血的人？當然選周浩鼎啦！」

經民聯立法會議員梁美芬：周浩鼎是讓立法會可以重回正軌的唯一選擇，能「鼎」住議會的歪風邪氣；只要多一個反對拉布的人入了議會，就多一分希望，讓立法會和香港重回正軌。

工聯會理事長吳秋北：支持理性、務實、行正路的周浩鼎。如果周浩鼎無法當選，香港可能會被有暴力傾向的候選人左右，令議會、市民生計、社會發展受到影響。這次投票不是投給周浩鼎這麼簡單，而是為香港的發展和法治而投票。

新民黨主席、立法會議員葉劉淑儀：香港社會現在充滿歪理，令我很痛心，明明是政府被拉布拉到寸步難行，高鐵分分鐘爛尾，版權條例分分鐘無法通過要中止，還要顛倒是非黑白、蒙蔽市民，說政府「霸道」、「不做事」。港人需要一個理性盡責的議會，需要的立法會議員起碼要坐下來開會，所以需要像周浩鼎這些正派人士進入立法會，和一眾建制派議員一起帶領香港行正路。

香港青年專業網絡主席容海恩：身為法律執行者，不能讓暴力蔓延、被暴力蠶食，不可再讓社會暴力化，故必須支持行正路的周浩鼎。

製表：香港文匯報記者 鄭治祖



■梁家傑被圍觀的市民批評可恥，但無動於衷，被網民諷其厚顏。
網上截圖

市民街頭舉牌諷訛黨「本民前」狼狽為奸

包括香港文匯報等主流媒體早前引述密件，揭發公民黨一直收取「禍港四人幫」之一、壹傳媒集團創辦人黎智英的政治黑金」。在早前旺角暴亂中，該黨更聯同其「B隊」「法政匯思」向被捕者提供「法律援助」，惹來非議。

「法政匯思」召集人任建峰昨日為公民黨立法會新界東補選候選人楊岳橋在街頭拉票時，遇到一名市民自發抗議，批評公民黨「害香港」，又指任建峰可向在暴亂後籌募巨款的「本土民主前線」取「黑金」，諷刺公民黨和「本民前」狼狽為奸。

任建峰將有關的抗議片段上載至facebook。片段顯示一名女子手持寫上「磚頭襲警 等同謀殺」的紙牌，向任建峰喊道「陰險毒辣公民黨」、「沒完沒了害香港」，又質疑「涼瓜傑（公民黨黨魁梁家傑）收了150萬」。任建峰不忿問她「那你收了幾多」，她妙語連珠反諷指：「我一陣就同陳日君（「禍港四人幫」之一、天主教香港教區榮休主教）擲錢，他收了3,600萬……如果我有收過一分錢，我走出馬路就俾車撞死。如果你有收『黑金』，你都會俾車撞死，得唔得？」

涉及暴動罪的「本民前」發言人黃台仰早前被警方破門拘捕時，被揭發藏有大量現金，「本民前」聲稱為「捐款」。該市民諷刺「本民前」在暴亂後不斷「撲水」，「建議」任建峰「問（『本民前』發言人）黃台仰拿吧，黃台仰仲有54萬喺屋企，現金嚟㗎！」

市民叫「可恥」 梁家傑厚顏懶理

有網站昨日也上載了市民抗議梁家傑可恥的短片。片中可見梁家傑在大圍的楊岳橋街站上，正為楊拉票。其間，多名圍觀市民高叫「梁家傑可恥」口號，但梁家傑厚顏地「無視」。有網民就揶揄：「涼瓜傑被市民罵無恥，涼瓜無動於衷，面皮厚到呀！」

■香港文匯報記者 陳庭佳



■兩名市民到投票站投票。



■有坐輪椅的市民也來投票盡公民責任。

湯家驛「忠義兩難全」暗示投黃不投楊

香港文匯報訊 (記者 陳庭佳) 因不滿公民黨變質，前公民黨員湯家驛去年在政改方案被否決後，辭去立法會議員，最終引發今次立法會新界東補選。他昨日表明沒有投票予前黨友楊岳橋。他希望楊岳橋倘當選，不要像在選舉論壇般咄咄逼人、不講道理。

跟隨政治理念 非「已逝之感情」

湯家驛昨晚在facebook發帖，稱自己已投票，並掙扎了很久，「忠義兩難全，怎麼老是要我在兩者之間作出選舉？」他說，自己最後跟隨其政治理念，「而非已逝之感情。」

他在投票結束後現身補選新聞中心，稱自己曾想過不投票甚至投白票，但不願見到公民黨及傳統反對派因自己辭職而少了議席。然而，他同時要「忠於自己的政治理念」，而與其理念最接近者只有黃成智，最後他沒有投給楊岳橋及民建聯的周浩鼎，即暗示自己選了黃成智。

今日凌晨得悉楊岳橋或以「少少差距」勝出，湯家驛希望楊岳橋如果當選，不要像在選舉論壇般咄咄逼人、不講道理，又寄語楊要做回自己，將理性和溫和的聲音帶進議會。

楊岳橋硬銷拉布 竟稱「佔台」顯團結

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 公民黨立法會新界東補選候選人楊岳橋昨日為補選四出拉票，繼續硬銷拉布。對反對派議員目前在立法會財務委員會審議高鐵撥款期間「佔領」主席台，楊岳橋稱不怕事件得罪選民，更厚顏聲言是次鬧劇凸顯了反對派「團結」，更不諱言重演鬧劇。

楊團隊被罵「阻路」「搞亂香港」

立法會反對派約20多名議員昨日在多個楊岳橋票站「噓噓」，而楊岳橋所到之處，就有一批自稱「『人民力量』候選人梁天琦」的助選團隊成員形影不離。在粉嶺火車站拉票時，由於7隊候選人競選團隊齊集天橋上，場面混亂，有市民就不滿指罵楊岳橋團隊：「你阻住條路呀！搞亂香港！」楊其後不得不轉移陣地，穿過火車站到另一條天橋拉票。

楊岳橋早前接受報章訪問指「佔領」主席台作用不大，但反對派日前懶理他的「意見」，死撐「佔領」。楊岳橋被問及有關問題時厚顏